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! NODERĪGA INFORMĀCIJA !
Aicinām tos skolu absolventus, kas vēlas iemācīties profesionāli pārvaldīt gan savu, gan uzņēmumu naudu, kā arī apgūt perspektīvo finanšu menedžera specialitāti
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piedalīties Latvijas Universitātes Ekonomikas un vadības fakultātes 
fakultātes atvērto durvju dienā. 
Būs iespēja uzzināt vairāk par specialitāti Finanšu menedžments, kā arī par citām fakultātes specialitātēm, parunāt ar pasniedzējiem un potenciālajiem darba devējiem, kuri atbildēs uz visiem interesējošajiem jautājumiem.
Finanšu menedžments – daudzpusīgs un praktiskajā darbā ļoti nepieciešams zināšanu kopums
(Rīgas Domes finanšu speciālisti)

Kāpēc skolu absolventi izvēlas profesionālo bakalaura 
studiju programmu „Finanšu menedžments”?
· Mūsu studenti kļūst par augsti kvalificētiem speciālistiem finanšu vadības jautājumos. Studenti apgūst banku un valūtas operācijās, finanšu analīzi, investīciju vadību, uzņēmumu finanses, nodokļu politiku, kā arī finanšu, vadības un banku grāmatvedību, kā arī daudzus citus finanšu kursus. 
· Mūsu studenti mācās ne tikai lekcijās bet arī profesionālās praksēs komercbankās, uzņēmumos un valsts iestādēs. Prakses vieta daudziem kļūst arī par pirmo darba vietu.

· Mūsu absolventi iegūst profesionālo bakalaura grādu finanšu vadībā un kvalifikāciju – finanšu ekonomists. Viņiem ir plašas iespējas atrast darbu, jo ekonomisti, finansisti un grāmatveži ir vienmēr pieprasīti darba tirgū neatkarīgi no ekonomiskās situācijas.  
· Mūsu absolventi strādā gan valsts iestādēs (valsts ministrijās, Valsts kasē, Valsts ieņēmumu dienestā, Latvijas Bankā), gan pašvaldībās, gan dažādos uzņēmumos, komercbankās, apdrošināšanas kompānijās, pensiju un ieguldījumu fondos.   

· Mūsu studentiem ir iespēja piedalīties stipendiju konkursā un vienu semestri studēt ārvalstīs. Studenti ir bijuši ASV, Ķīnā, Dienvidkorejā, Taivānā, Krievijā, Gruzijā, Argentīnā un citur. Caur dažādām apmaiņas programmām (LLP/Erasmus, Campus Europae, Erasmus Mundus), var studēt vai doties praksē visās Eiropas un Eiropas Savienības partnervalstīs. 
· Tie, kas vēlās uzsākt darba gaitas jau tagad – var mācīties sestdienās, kā nepilna laika studenti!
· Fakultāte piedāvā kopmītnes studentiem no citām pilsētām!
Konsultācijas 
LU Ekonomikas un vadības fakultātes Finanšu katedrā Aspazijas bulv. 5, Rīgā.
· Finanšu menedžmenta programmas direktore Dr. ekon., asoc. prof. Svetlana Saksonova, 430. telpa, e-pasts: svetlana.saksonova@lu.lv, tālr. 67034625, 29653287
· Finanšu menedžmenta programmas studiju metodiķe Zoja Rjabeca, 413. telpa, tālr. 67034619, e-pasts: zoja.rjabeca@lu.lv.  
